

# **Csepreg** község dolgozó parasztjai!

## **Földművesszövetkezeti tagok!**

A dolgozók világszerte békéért küzdenek!

Több mint 800 millió békeharcos képviselőjében ült össze Varsóban a II. Béke Világkongresszus.

Mi, **Csepreg** község dolgozó parasztjai és földművesszövetkezeti tagjai akkor vesszük ki részünket legjobban a békeharcból, ha elősegítjük népünk további jólétét emelő 5 éves tervünk megvalósítását.

Földművesszövetkezetünk vezetősége november 19-re  
**a rendkívüli közgyűlés napjára**  
a következő munkafelajánlást tette:

Földművesszövetkezetünk vállalta, hogy a termelési szerződések előírásainak teljesítéséből hiányzó 20 százalékot a közgyűlés napjára behozza és ezzel 100 százalékosan teljesítjük az előírást.

Földművesszövetkezetünk vállalta, hogy a szövetkezetünk tagjai egyéni példamutatással a mélyszántást teljesen befejezik a közgyűlés napjára. Földművesszövetkezetünk vezetőségi tagjai vállalták, hogy a mélyszántás teljesítésében éljenek.

**Felajánlásunkat** csak a szövetkezeti tagokkal együtt dolgozva tudjuk teljesíteni.

**Vedd ki Te is részed a község munkafelajánlásának teljesítésében!**

A vállalat végrehajtása saját magad felemelkedését, anyagi gyarapodásodat segíti elő és annak teljesítése minden becsületes dolgozó paraszt hazafias kötelessége.

**Példaképeink, akik jó munkájukkal, munkavállalásukkal hozzájárulnak szövetkezetünk tervének teljesítéséhez:**

LEHEL JÓZSEF boltkezelő a boltjának tervét 100 százalékra teljesítette, de vállalta, hogy a közgyűlés napjára még 10 százalékkal túlteljesíti a forgalom emelésében.

MÉSZAROS JÓZSEFNÉ tejüzemkezelő, aki maga is a tejszállítási szerződésben élén járt, vállalta, hogy a leszerződött tejmenyiségeket a közgyűlés napjára behozza a földművesszövetkezet tejszarnokába.

## **ELŐRE**

a közgyűlésekre tett munkafelajánlásunk teljesítéséért.

## **A közgyűlésre**

Téged is szeretettel várunk, ahol földművesszövetkezetünk kiértékeli munkafelajánlásunk teljesítését.

**Csepreg**

Földművesszövetkezet Vezetősége.

